



### 國立臺灣美術館前展出國際巨石雕塑作品！---

農曆春節何處去？可以「跟著雕塑去旅行」，到國立臺灣美術館前草坪，欣賞7件國際巨石雕塑作品。



圖說：日本雕塑家朝野浩行的「時空交錯」作品。

農曆春節9天連假如何安排？由鉅建設－林增連慈善基金會與亞洲大學（Asia University, Taiwan），引進國際雕塑作品，正在國立臺灣美術館戶外陽光草坪舉辦「跟著雕塑去旅行」活動，展期至2月28日，這是一場難得的國際藝術盛宴，民眾可以利用春節假期前往參觀，來一趟藝術之旅。

中部地區難得有大型雕塑作品展覽活動，從去年底展開後，引起熱烈迴響，每天都有民眾到場參觀。由鉅建設－林增連慈善基金會董事長林嘉琪表示，「BenQ國際雕塑營」已連續舉辦3年，以往只在新竹縣北埔麻布山林展出，今年特別由基金會引進台中，讓中部地區民眾也有機會親睹國際雕塑藝術創作。

林嘉琪董事長說，林增連慈善基金會近年來一直推動藝術文化、醫療保健活動，包括引進BenQ國際雕塑營作品到國立臺中美術館展出，跟台中市民眾見面，就是希望升格後的台中市，可以在都市美學、生活層次上提升更高品質。



圖說：葡萄牙雕塑家馬里歐·洛佩斯的「擴展的風景」作品。

目前在國立臺灣美術館前草坪展出7件巨石作品，就是從39個國家、180多件參選作品中精選的作品，透過這場的巨型雕塑展，看到不同國度的藝術家的創意，體驗不一樣文化洗禮，包括羅馬尼亞－帕那依得·西弗的作品「Z遺跡」、羅馬尼亞－尼可拉茲凡·明區的作品「空白頁」、保加利亞－卡門·塔涅弗的作品「創世紀II」、日本－緒方良信的作品「川流不息」、日本－朝野浩行的作品「時空交錯」、葡萄牙－馬里歐·洛佩斯的作品「擴展的風景」及臺灣國寶大師－謝棟樑的作品「金雞報曉」。

目前展出7件巨石作品，就是從39個國家、180多件參選作品中精選的作品，透過這場的巨型雕塑展，看到不同國度的藝術家的創意，體驗不一樣文化洗禮，包括羅馬尼亞－帕那依得·西弗的作品「Z遺跡」、羅馬尼亞－尼可拉茲凡·明區的作品「空白頁」、保加利亞－卡門·塔涅弗的作品「創世紀II」、日本－緒方良信的作品「川流不息」、日本－朝野浩行的作品「時空交錯」、葡萄牙－馬里歐·洛佩斯的作品「擴展的風景」及臺灣國寶大師－謝棟樑的作品「金雞報曉」。



圖說：日本雕塑家緒方良信的「川流不息」作品。



圖說：保加利亞雕塑家卡門·塔涅弗的「創世紀II」作品。